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1. FELADAT
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Az aldbbi elrendezésben hatirozza meg R; fesziiltségét és dramat csomoponti potencidlok
modszerével!
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(L.1) A megadott mérdirinyok mellett hatdrozza meg a Va, Vb, Ve és Vd pontok
émm"’iﬁzﬂﬂ}’““- Irja fel a csomébponti egyenleteket. (4x15 pont)
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(1.2)  Fej i 5
) _Fejezze ki az egyenletekbol_lgl eértéket (10 pont) (képletet kérek)

Ir1=

(1 -3JI Hatérozza meg In, értékét (10 pont) (szémértéket kérek)
R1

(1.4) Fejezze ki az egyenletekbdl Vi; értékét (10 pont) (képletet kérek)

VRriI=

(1.5) Hatdrozza meg Vg értékét (10 pont) (szdmértéket kérek)
VRri
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Az alibbi ;
APbt elrendezéshen hatérozza meg Rg fesziiltségét és aramat Hurokdramok médszerévell
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(2.1) Rajzolja be az abraba a hurokdramokat €s azok mérdiranyat (10 pont).
(2.2) Irja fel a hurokegyenleteket (50 pont)
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(2.3)  Fejezze ki az egyenletekbl I értékét (10 pont) (képletet kérek)
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(2.4) Hatdrozza meg Iys értékét (10 pont) (szamértéket kérek)

Irs

(2.5) Fejezze ki az egyenletekbdl Ve értékét (10 pont) (képletet kérek)

VRre=

(2.6) Hatarozza meg Vs értékét (10 pont) (szameértéket kérek)
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3. FELADAT
AC halézat analizise,
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(3.1) Rajzolja le a kiilsnbsz6 -

khoz tartoz6 részhélézatokat az iranyok megtartasaval! (9
pont)
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(3.2) Hatarozza meg az dramkéri elemek transzformalt tartoménybeli értékeit! (36 pont)
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(3.3) Adja meg Ip részeredményeit a killinb6z «-hoz tartozé transzformalt tartomanyokban!
(45 pont)
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(3.4) Adja meg a keresett ig(t) értékét az id6tartomanyban! (10 pont)

io(t):




4. FELADAT s
Az aldbbi erésitében lévé, T jelii, npn bipoldris tranzisztor adatai: Vge.a=0.7 V é §=19.

Ry =47 k2
_J__th: Ry =36 k2
il Ro=1,8kQ
Reg=2kR
R, =10 kf2
- Re=1k&2
C.y = Ca = 10 pF
Cu =C3L=‘2’20;LF
Vo =12V

(4.1) A megadott mérdirdnyok mellett hatdrozza meg az Ig, Vog é Io munkaponti adatokat. (20 pont)

I.E,‘ = Ve = In=

(4.2) A tranzisztor kivezetéseinek bejelolésével rajzolja fel a T tranzisztor kisjeli modelljét, majd adja
meg kisjeli modell paramétereinek szdmszeri értékét a mértékegységgel egyetemben. (20 pont)

Kisjelii modell: Modellparaméterek értdke:

{4.3) Rajzolja fel az erdsitd kisjeld modelljét. (30 pont)

(4.4) A kisjelii modell alapjdn szdmitsa ki az adott mmmm
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